
Tisková zpráva, 25. 5. 2026 

K okamžitému zveřejnění 

Polyglot Gathering 2026 opět přivádí do Brna 

nadšence jazyků z celého světa 
Ve dnech 27.–31. května 2026 se na Mendelově univerzitě v Brně uskuteční mezinárodní akce 

Polyglot Gathering 2026, díky které město Brno navštíví stovky jazykových nadšenců, pedagogů, 

výzkumníků a polyglotů z celého světa. 

Akce se koná pod záštitou primátorky města Brna JUDr. Markéty Vaňkové  a rektora Mendelovy 

univerzity v Brně doc. ing. Martina Klimánka, Ph.D. a je finančně podpořena statutárním městem 

Brnem. 

Polyglot Gathering je neformální mezinárodní konference věnovaná jazykům, mnohojazyčnosti a 

mezikulturní výměně. Od svého prvního ročníku v Berlíně v roce 2014 se tato akce rozrostla v 

jedno z nejznámějších světových setkání lidí se zájmem o jazyky a jejich studium. Každý rok se 

účastníci z desítek zemí scházejí, aby sdíleli zkušenosti, objevovali nové kultury a představovali 

inovativní přístupy k osvojování jazyků. 

Po úspěšném pražském ročníku v roce 2024 a ještě větší akci v Brně v roce 2025 se setkání nyní 

vrací do Brna podruhé. Během pěti dnů se díky 900 polyglotům ze 67 zemí město promění v živé 

místo setkávání skutečně mezinárodní komunity, která bude každý den komunikovat v desítkách 

jazyků. 

Program nabídne přednášky, workshopy, panelové diskuse, jazykové výměny, koncerty, 

společenské aktivity a interaktivní setkání zaměřená na témata, jako jsou metody výuky jazyků, 

vícejazyčné vzdělávání, mezikulturní komunikace, ohrožené jazyky, tlumočení, překlad a využití 

technologií při studiu jazyků. Většina programu proběhne v angličtině, účastníci jsou však 

podporováni v používání a procvičování mnoha dalších jazyků během celé akce. 

Mezi účastníky budou zkušení polygloti, učitelé, studenti, výzkumníci, digitální nomádi, 

překladatelé i lidé, kteří se jednoduše rádi učí cizí jazyky. Znalost mnoha jazyků není podmínkou 

účasti. Akce je otevřená všem, kdo mají zájem o jazyky a mezinárodní komunikaci. 

Jak vysvětluje Peter Baláž, koordinátor akce a zástupce organizujícího sdružení: 

„Polyglot Gathering je především o otevřenosti, zvídavosti a propojování lidí prostřednictvím 

jazyků. Nemusíte mluvit deseti jazyky, abyste se mohli zúčastnit. Mnoho návštěvníků je teprve na 

začátku své jazykové cesty. Nejdůležitější je ochota komunikovat, učit se a navazovat kontakty s 

lidmi z různých kultur.“ 

Účastníci se mohou těšit také na řadu komunitních aktivit, včetně vícejazyčných her, kulturních 

prezentací, jazykových kaváren, zóny bez angličtiny a oblíbeného „Kulinářského festivalu“, během 

něhož účastníci sdílejí tradiční jídla a nápoje ze svých zemí. Důležitou součástí programu je také 

„Polyglot Expo“, kde autoři, učitelé, jazykové startupy, vzdělávací platformy a vydavatelé 

představují své projekty a produkty. 

Akci organizuje mezinárodní nevládní organizace „Education@Internet“ (E@I – www.ikso.net), 

která propojuje projekty zaměřené na jazykové vzdělávání a mnohojazyčnou komunikaci. 

http://www.ikso.net/


Organizátoři jsou známí také svými dlouhodobými vzdělávacími iniciativami, včetně vícejazyčné 

platformy pro výuku esperanta: Lernu!, která od roku 2002 pomohla stovkám tisíc uživatelů po 

celém světě učit se esperanto online. Jedním z hlavních partnerů akce je také Světový esperantský 

svaz (UEA – www.uea.org), protože základní myšlenkou esperanta je podpora mnohojazyčnosti a 

vzájemného porozumění mezi lidmi a kulturami po celém světě. 

Díky podpoře města Brna a Mendelovy univerzity organizátoři očekávají, že Polyglot Gathering 

2026 dále posílí pověst Brna jako otevřeného, mezinárodního a inovacím nakloněného 

univerzitního města. 

Více informací o akci, programu a registraci naleznete na: 

www.polyglotgathering.com 
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